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Lista de Exercicios 1 - Limites

1. O gréfico a seguir representa uma funcao f de [—6,9] em R. Determine:

(a) f(2)
\ (b) lim f(z)

r—2~

(¢) lim f(z)

r—21

/S \ (d) lim f(x)

r—2

/ : \ (e) f(=2)
(f) f(7)

2. Um gés (vapor d’dgua) é mantido a temperatura constante. A medida que o gas é compri-

mido, o volume V' decresce até que atinja um certa pressao (P) critica. Além dessa pressao,

o géas assume forma liquida. Observando a figura a seguir, determine:

V (litros)

(a) lim V

p—100~

(b) lim V
| p—100+
04}--- @\ (c) lim V
; Liquido p—100
: »P
100
3. Dada a funcao f definida por:
4—2% sex <1
flz) = 2 sex =1
2422 sex>1

Esboce o grafico de f e calcule o limite quando x tende a 1.

4. Um paciente em um hospital recebe uma dose inicial de 200 miligramas de um medicamento.

A cada 4 horas recebe uma dose adicional de 100 mg. A quantidade f(t) do medicamento

presenta na corrente sanguinea apos t horas é exibida na figura a seguir.

interprete:

Determine e



1o

400 i (a) lim f(t)

N L \E (b) lim f(t)

100}---- sy A = .‘.‘.._.E........‘:

z (@) f(1)
N (b) lim f(x)
(©) Jim f(2)

6. Para a funcao representada graficamente na figura a seguir, determine, se existir, cada item

abaixo. Caso nao exista, justifique.

(a) lim f(z)

z—0~

(b) lim f(x)

z—0t

(¢) lim f(x)

z—0

(d) lim f(z)

r—4t

(e) lim f(x)

r—4-

(f) lim f(z)

r—4

(9) f(4)
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7. Calcule o limite, se existir:

. 2
(a) glvlgfi(x?’ + 22 + 524+ 1) () lin% e — 7x2+ 10
z— xr —

(b) lim (2* — 22 — 42 + 3)

. 22+ 22 — 3
(¢) lim (42® —22* — 27 — 1) (r) xlfr,lg T r+3

z——/2

9 _y 44 3 _ 5,219

(d) lim + 5z () hm3x +x° —bx® + 2z

=3 125 z—0 2 —x



3_ J—
(h limx 4r + 3 2—3+=

z—=1 25 — 20+ 1 (9) alnlg}l z—1
i) limx2_36 (r) lim <
z—6 1 — 60 x—>0\/x_|_1_1
22— 1 Ve
Nl . +2x—3
0t s o
x° + 32
k) li 2 _ _
(k) Jim ——— (0) T Y2 32422
o' — 8a® 4 182% — 27 2 viat—br—1-1
[) li
() im0+ 3602 540 1 27 (W) lim 20 — 3w — 5
m) lim
r—4 (v) lim ~—0—

8. Calcule os limites laterais, se existir:

2 _
Vh +4hh+ V5 ) lim (w4322

(a) lim D—s—0+ T+ 2 T——2-

h—0*+




